

春节后的第一场旅行 这几座城不要错过

当你在想着什么时候给自己一场旅行的时候,很多人已经在路上看美丽的风景了。时间多地走远一些;时间少的话就走近一些,只要出发了,就一定会有动人的风景在等着你。春节后错峰旅游,可是一个超级不错的大好时机,不仅价格便宜,人少玩的也尽兴。那么作为春节后的第一场旅行,二月份有哪些城市最值得推荐呢?小编为此推荐国内合适的错峰旅游目的地。



海南三亚

三亚,是个被上帝宠坏了的地方。上帝把最宜人的气候、最清新的空气、最和煦的阳光、最湛蓝的海水、最柔和的沙滩、最味美的海鲜……都赐予了这座海南岛最南端的海滨旅游城市。在这里,你会被大海所感染,和风煦日,走在细腻柔和的沙滩,嬉戏在清爽透肤的海水中,浪花朵朵,笑声声声;在这里,你能体会到“海枯石烂”的份量,情人桥上眺望海天相接的绝美,天涯海角旁许下最真的誓言,相伴相依、牵手一生。



辽宁大连

大连简直就是一座宝藏城市,都说大连的冬天太冷了,却不知,此时正有着别的季节所体验不到的美丽和趣味。不仅可以感受到山海的冷艳壮美,也能领略到满城欧式建筑的浪漫情调,泡温泉、滑雪等放松身心的项目更是让人尽情畅玩。大连的旅行也可以是一场穿越之旅,坐上电视剧里才能看到的,上世纪30年代有轨电车的木质座椅上,慢慢地随车而行,看看城市的边边角角。玩累了,就找个地方吃吃小吃吧。大连是一个你想怎么玩就可以怎么玩的城市,旅行不一定是紧锣密鼓地安排才算合理的,身心的放松才是最重要的。



山东荣成

荣成位于山东省的威海市,这里有两个最主要的看点,一个就是古老而神秘的原生态渔村,位于荣成俚岛镇上的烟墩角。虽然说渔村在国内并不少见,这里似乎更加独特一些。进入渔村,首先映入眼帘的就是那一栋栋略低矮的“海草房”民居群落。仔细看,那厚厚的海草屋顶上的窗花分外美丽,海草房外不仅有堆得老高老高的玉米垛;也晾晒着各种各样的海产品,连门口停放的摩托车都跟渔村的复古气质十分搭调。面朝大海的烟墩角,虽然在岁月的流逝下,已经显得沧桑,甚至有些破乱了,但好像更让人觉得它的存在和坚持更显得难得。



江苏无锡

二月的祖国大地,与北方还处于大雪笼罩中不同,一些城市早已有春意爬上枝头。如果你想寻找中国最早的春天颜色,那不妨考虑无锡。因为二月末的无锡,早已是“春意盎然”,而这抹春意大部分是源自于鼋头渚里的樱花开放,粉粉嫩嫩的花朵尽情绽放着。鼋头渚的樱花花期并不短,如果碰上好的天气,气候温暖时,二月便有樱花悄然开放。但要真正到全国绽放,最好的时节一定是三月份。而这个时候,也是无锡一年中最热闹的时候,满园春色关不住,树下的风景那也是更吸引人。

福建厦门鼓浪屿

鼓浪屿素有“海上花园”的美称,走在一条条小巷子里,无论是旁边的一个纪念小铺,还是一家小资的咖啡店,都是充满着诗情画意。午后的鼓浪屿,阳光流淌在身上,携着你的伴侣,往斜坡深处的小巷子走去,找到花团锦簇的原领事馆住下来,那个有着百年历史的落地玻璃窗,是你们蜜月时候面朝大海的私密客厅;又或者住在天主教堂边的三层小楼里,让周末教堂的吉他声叫醒你们甜蜜的睡眠,哥特式的尖顶是浪漫的坐标,铸铁门上的玫瑰花窗则是见证爱情的最好礼物。这里没有灯红酒绿,纸醉金迷,只有幸福的人们手牵着手,踩着柔软沙滩漫步夕阳。(文/佳杰 整理 图/来自网络)



福建厦门鼓浪屿。

癸卯年正月十三
2023/02/03
星期五
今日8版
株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7605期

市场群 开市首日 火爆!

有档口两小时出货800单,今年各市场将全面“融网”



▲开市当天,芦淞市场群人气火爆。记者/杨凌凌 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌 通讯员/唐佳怡)2月2日(农历正月十二),芦淞市场群38个专业市场陆续开市。档主们回来了,背包客上线了,拿货的人潮也来了。上午8时,芦淞市场群迎来久违的热闹。大家虽然来自不同的地方,却抱有同样的想法——抢商机、谈合作。在天泽华丽市场,档主罗志高一早就来到市场。在位于二楼的档口中,他和七八个店员将店里的女装挂板、上货,再下单、发货、算账,一刻也停不了。档口内,款式新颖、颜色艳丽的春装等待打包发货,似乎在告诉人们春天就要来临。“今年对于服装行业来说,可能是一次重生。”罗志高在天泽华丽市场经营“官”女装品牌15年,客户主要在岳阳、长沙、衡阳、江西等地。受疫情影响,这三年生意很难做。卖不出的衣服,再拖一段时间,就成了积压货品,只能低价处理。但2月2日开市仅两个小时,他的档口就出货800单,同比往年增长了20%,也是疫情三年开市卖货最理想的一次。

拿货的人潮也带起了背包客的生意。这是芦淞市场群背包客张大哥复工的第一天,一个拖车、一部手机、一件统一的马甲开启了他市场中穿梭的日常。早在大年初七,他就已经从家乡常德来到株洲。2月2日这一天,截至下午4时,他已经有了23单业务。“背包是个赚辛苦钱的活,货包大的有一人高,重百斤,每次搬上楼,一个包才赚10块钱左右。之前疫情影响是挺大的,但是今年市场开市了,人气回来了,有活干心里就不慌。”张大哥说。当下,逐渐改变的消费习惯给服装时尚版块带来了更多变化,如何应对后疫情时代专业市场的发展课题,成了从政府到商会、从市场到商户的齐心力点。正是由于这样的渴望,商户们也开始了迎难而上转型。“疫情三年,我们尝试了多种“触网”方式,无论是请主播还是自己开直播,引流,都试过。”罗志高说。即使身处重压之下,依然乘风破浪。记者了解到,芦淞市场群38个专业市场转变经营模式,正在尝试拥抱新零售,线上线下跨界布局,全面融入互联网元素。

4月1日起 车辆不预约将无法年检

4月1日起,未在“交管12123”上预约的车辆将无法办理年检业务。记者从省交警总队获悉,车辆年检将推行先预约再检车,在用车没有网上预约的,将不能进行车辆年检。根据机动车登记规定,机动车所有权发生转让的,现机动车所有人应当自交付之日起三十日内到车管所申请转让登记。未及时处理转让登记、单位用户未及到窗口办理用户注册的,从4月1日起检测站将不能受理车辆检验。单位用户办理“交管12123”注册,可就近选择交警大队或车管所窗口办理。所需资料:单位统一信用代码证书或者组织机构代码证(原件或者加盖公章的复印件)、单位委托书原件、代理人身份证原件。民警提醒,通过“交管12123”预约车辆年检,首先要注册绑定机动车,本人名下的机动车预约可通过扫码办理用户注册绑定,亲友名下的机动车可通过亲友备案非本人机动车方式进行预约。绑定车辆以后,在App首页点击“机动车检验预约”,填写车辆信息后,根据提示选择时间、地点等内容即可。机动车检验有效期截止日的前3个月,车主均可在“交管12123”上提交预约检测申请。(据新湖南客户端)

提前还房贷 是亏是赚? 住房贷款提前还款行为增多

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘芳)2023年初,对于一些年终奖到账、存款渐丰的老百姓来说,“提前还房贷”再度成为一种选择。2月2日,记者走访我市多家银行了解到,近期,提前还房贷的客户确实要比往年增多。“当投资收益覆盖不了房贷利率时,提前还房贷能节省利息支出,就相当于赚钱了。”近日,领到年终奖的魏先生取出理财资金,凑了一笔钱提前将房贷还清。他将自己的快乐分享到朋友圈:“提前还贷30万元,直接省下近一半的利息,这不是比理财更赚钱吗?”“在银行信贷中,提前还款是一种较为常见的行为。”我市某银行个贷部经理告诉记者,借款人出于自身资金安排考虑进行提前还款,可以减少利息支出;银行出于风险管理需要,在符合合同约定的情况下也可能要求借款人提前还款。去年下半年以来,住房贷款提前还款行为显著增多。记者了解到,近年来,受经济下行和疫情反复等多重冲击,部分居民收入不稳定性增大,对未来预期不明朗。部分借款人试图通过全部或部分提前还款来减轻还贷压力,降低住房消费负担。“提前还房贷量力而行。”有业内人士分析,判断个人是否需要提前还房贷,最直接的方式是看投资收益是否可以覆盖贷款利息。如果投资收益率高于贷款利率,则可考虑将资金更多用于投资;反之则可以考虑部分或全部偿还贷款。从还款方式看,一般来说等额本金这种还款方式前期偿还的本金多、利息少,相对来说提前还款会更划算一点;等额本息这种还款方式前期偿还的利息多、本金少,如果还款已过半,其实可以不考虑提前还款。另外,如果是公积金贷款,由于利率显著低于市场上一般贷款的利率,也可以不用考虑提前还款。上述业内人士表示,随着我国宏观经济回暖,资本市场上行概率较大,而贷款利率还有下行可能,提前还房贷需要慎重考虑。

新春招聘会供需两旺

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨如 通讯员/赖珠清)2月2日上午,株洲红星美凯龙商场人头攒动,天元区人社局举办的“春风送真情,援助暖民心”大型综合性专场招聘会,吸引了近1000名求职者前来应聘,与用人单位达成初步就业意向的有400多人。招聘会现场,气氛热烈。湖南维格磁流体股份有限公司招聘展位前,80后周英正在投递简历,她应聘的岗位是仓储专员。该公司人力资源专员尹宁说:“因为招聘效果不错,我们公司每年都来参加新春招聘会。今年招聘的岗位有10多个,前

来咨询和投递简历的人络绎不绝,才1个小时,我就收到了20多份简历。”当天,共有倍勒新材料、日盟精工、元创精密、卓尔科技、润伟智能、蝶依斓等100家企业参加,提供研发工程师、普工、焊工、钳工、销售、设计师等岗位3000余个。新春招聘会供需两旺。据悉,从2月1日至2月15日,天元区连办7场新春招聘会,后续还有5场,帮助企业解决招工难题,促进高校毕业生、返乡农民工、退捕渔民、就业困难人员等各类求职人员就业。

新闻链接 后续5场新春招聘会安排

招聘会名称	举办时间	举办地点
大型综合专场	2月4日	天元区神农城日丰庭G层大厅
销售、服务类专场	2月8日	天元区神农城日丰庭G层大厅
大学生专场	2月8日	株洲高新人力资源服务产业园
普工、技术类专场	2月11日	天元区神农城日丰庭G层大厅
大型综合专场	2月15日	天元区神农城日丰庭G层大厅

咨询电话:0731-28811343(周一至周五9:00-18:00)



微信公众号